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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Şımak'm Cizre ilçesine bağlı Cibrî (Güçlü) köyünde, serinlemek amacıyla suya giren 8

yaşındaki Ensar Savcı'mn boğularak hayatını kaybetmesi ile ilgili çeşitli iddialar

bulunmaktadır. Bu bağlamda, devletin çocukların güvenliği ve korunması konusundaki

yükümlülüklerini de göz önünde bulundurmak gerekir.

Bu bağlamda;

1- Ensar Savcı'mn boğulduğu olay yerine ilişkin olarak, söz konusu bölgedeki su

kaynaklanmn güvenliği ve denetimi hakkında alman önlemler nelerdir? Bu önlemler

yeterli midir ve bu gibi olaylann tekrannm önlenmesi için hangi ek ‘tedbirler

alınmaktadır?

2- Boğulma olayının gerçekleştiği bölgede çocukların güvenliği için uyan levhalan veya

güvenlik önlemleri mevcut mudur? Bu tür bölgelerde alınması gereken güvenlik

önlemleri ve bu önlemlerin uygulanması hakkında bilgi verebilir misiniz?

3- Ensar Savcı'mn boğulmasımn ardından olay yerine gelen 112 sağlık ekiplerinin

müdahalesi hakkmda bilgi verebilir misiniz? Müdahale süreci ve hastaneye ulaşımda

herhangi bir aksaklık yaşanmış mıdır?
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4- Ensar Savcı'mn cenazesinin otopsi işlemi ve defin süreci hakkmda bilgi verebilir

misiniz? Bu süreçte aileye yönelik herhangi bir destek sağlanmış mıdır?

5- Devletin, çocukların güvenliğini sağlama konusundaki yükümlülükleri göz önüne

almdığında, bu tür boğulma vakalanmn önlenmesi için hangi ulusal ve yerel düzeyde

programlar ve eğitimler yürütülmektedir? Bu programların etkinliği nasıl

değerlendirilmektedir?

6- Ensar Savcinm ailesine, yaşadıkları acımn hafifletilmesi adına herhangi bir psikolojik

veya sosyal destek sağlanmış mıdır? Sağlanmışsa, bu desteklerin kapsamı nedir?

7- Boğulma olaymm yaşandığı bölgeye ilişkin olarak, geçmişte benzer olaylar yaşanmış

mıdır? Eğer yaşanmışsa, bu olayların ardından hangi önlemler alınmıştır ve bu önlemler

yeterli olmuş mudur?

8- Bu tür üzücü olaylann tekrarmm önlenmesi adına, Bakanlığımzca alınması planlanan ek

tedbirler ve uygulanacak politikalar nelerdir?


